

12月8日0至6时

成都新增3例新冠肺炎确诊病例

新华社成都12月8日电(记者董小红)据成都市卫生健康委员会通报,12月8日0至6时,成都市新增3例新冠肺炎确诊病例。其中1人为7日郫都区确诊病例的密切接触者筛查中发现,另外2人为太平村居民核酸筛查中发现。

相关情况通报如下:

患者1:赵某,女,20岁,无固定职业,居住于成华区崔家店华都云景台小区,系郫都区7日确诊病例卢某、赵某的孙女。12月8日在对卢某密切接触者的隔离检测中检出核酸阳性。经省、市、区专家会诊,综合临床、影像学表现和实验室核酸

检查结果,诊断为确诊病例(普通型),已转运至成都市公共卫生临床医疗中心医院隔离治疗。近14天内,患者主要停留的场所包括:中冶中央公园、嗨蓝调美甲店、小巷巷麻辣烫、海雾里小酒吧、playhouse酒吧、赫本酒吧等。

患者2:李某某,女,71岁,农民,居住于郫筒街道太平村11组,系郫都区7日通报确诊病例卢某、赵某的孙女。12月8日于太平村居民筛查中检出核酸阳性。经省、市、区专家会诊,综合临床、影像学表现和实验室核酸检查结果,诊断为确诊病例(轻型),已转运至成都市

公共卫生临床医疗中心医院隔离治疗。近14天内,患者主要停留的场所包括:太平村一茶馆、太平村一小诊所、新民场镇。

患者3:张某某,女,68岁,农民,居住于郫筒街道太平村11组,系郫都区7日确诊病例卢某、赵某同村村民。12月8日于太平村居民筛查中检出核酸阳性。经省、市、区专家会诊,综合临床、影像学表现和实验室核酸检查结果,诊断为确诊病例(普通型),已转运至成都市公共卫生临床医疗中心医院隔离治疗。近14天内,患者主要停留的场所包括:太平村

菜市场、三道堰镇三堰村安置点。

目前已追踪排查上述病例在本市的密切接触者46人。对病例曾活动过的场所已进行终末消毒。

截至12月8日6时,累计已完成采样24598人,已完成检测24057份,除首例病例外,已检出4例阳性,已报告为确诊病例,24053人均均为阴性,其余结果待出。已完成环境及食品样采集468份,其中阳性11份(均在病家),阴性405份,其余结果待出。

下一步将根据流调和核酸检测结果继续开展扩大检测工作。

香港新增95例本地新冠肺炎确诊病例

据新华社香港12月8日电(记者丁梓懿)香港特区政府卫生署卫生防护中心8日公布,截至当日零时,香港新增100例新冠肺炎确诊病例,其中本地感染病例95例,输入性病例5例。香港累计报告新冠肺炎确诊病例达7075例。

不当太空垃圾 嫦娥五号上升器受控落月

新华社北京12月8日电(记者胡喆)记者从国家航天局获悉,12月8日6时59分,嫦娥五号上升器按照地面指令受控离轨,7时30分左右降落在月面经度0度、南纬30度附近的预定落点。

此前,嫦娥五号上升器实现我国首次地外天体起飞,在预定轨道与轨道器返回器组合体交会对接,完成月球样本转移,并于12月6日12时许与轨道器返回器组合体顺利在轨分离。

国家航天局探月与航天工程中心专家表示,嫦娥五号上升器已圆满完成使命,受控离轨落月可避免其成为太空垃圾,避免影响国际社会后续月球探测任务,这是中国作为负责任大国对人类和平探索利用太空的重要承诺。

今明两年 高职扩招200万人

据新华社北京12月8日电 记者8日从教育部了解到,今明两年高职院校扩招200万人,目前扩招工作进展比较顺利。

教育部职业教育与成人教育司司长陈子季在当天举行的新闻发布会上介绍,2019年政府工作报告提出高职院校要扩招100万,2020年又提出今明两年继续扩招200万。

105款违法违规 移动应用程序下架

据新华社北京12月8日电(记者余俊杰)记者8日从国家网信办获悉,105款移动应用程序由于传播违法违规信息,受到清理下架的处罚。

据悉,自11月5日起,国家网信办组织开展移动应用程序信息内容乱象专项整治。截至目前,首批清理下架猫途鹰、面具公园、剧能玩、麻豆传媒、红杏视频、51漫画等105款违法违规移动应用程序。同时,对未落实审核要求、上架违法违规应用程序的极速下载、Win之家、皮皮巴士、7230手游网、软件帝等8家应用商店,依法依规采取停止下载服务处置措施。



戴在身上的“china”

在位于江西省景德镇市浮梁县的公司展厅里,周雄昊(后左三)和员工们合影(12月3日摄)。

翠绿的“葫芦”、鲜红的“柿子”、多彩的云纹挂件,这些具有中国传统文化符号的精美饰品都是用陶瓷烧造而成的,它们的作者是景德镇的一名青年陶瓷创客。

31岁的周雄昊毕业于景德镇陶瓷大学雕塑专业,

他是“凡华造物”陶瓷饰品品牌的创始人。

“刚学陶瓷的时候,确实有些失望,我真的不了解做陶瓷有什么意思,价值在哪里。”周雄昊说。直到有一次,周雄昊的同学带回来一件用陶瓷制作的项链。“我特别喜欢,原来陶瓷还能做成首饰!”从那时起,周雄昊就下决心要做符合自己个性

定位的陶瓷饰品。

大学毕业后周雄昊在6平方米的出租屋里开了工作室。从6平方米到现在2000多平方米4层楼的公司,他足足搬了4次家,但他觉得每次搬家都离梦想更近了一步。

“陶瓷不是简单的材质,它是‘china’,是中国的文化语言。陶瓷不仅仅是茶杯和盘子,它可以戴在身上,

让更多的人通过时尚的方式,接受并欣赏中国文化。”周雄昊对未来充满期待。

如今,周雄昊创办了自己的陶瓷饰品品牌,公司现有30多名员工,年销售额500余万元。在景德镇这个古老而又年轻的城市里,像周雄昊一样的青年创客们正在用自己的方式,奔跑在追逐梦想的创新之路上。

新华社记者 万象 摄

修正顺风车产品! 不得以顺风车名义提供非法网约车服务 嘀嗒、哈啰等顺风车平台公司被提醒式约谈

新华社北京12月8日电(记者魏玉坤)记者8日从交通运输部获悉,交通运输部新业态协同监管部际联席会议办公室近日组织对

嘀嗒、哈啰等顺风车平台公司进行了提醒式约谈,要求修正顺风车产品,不得以顺风车名义提供非法网约车服务,切实消除安全风险隐患。

提醒指出,近期媒体多次报道嘀嗒、哈啰等顺风车平台公司产品有关问题,主要是“附近订单”功能偏离顺

风车本质,涉嫌以顺风车名义从事非法网约车业务,用户头像显示性别、开展长途城际服务等方面存在安全风险隐患。